



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123,
Αμπελόκηποι



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.
κα Κουκουτέγου Κλ.

Απόσπασμα
Από το πρακτικό της 27-04-2015
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2313 313 689 - 690

Αριθμός απόφασης : 114 / 2015

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης επί της από 20/4/2015 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου της Κυβέρνησης (κατεπείγουσα ρύθμιση για τη μεταφορά ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων της Γεν. Κυβέρνησης προς επένδυση στην Τράπεζα της Ελλάδος).

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 27^η του μήνα Απριλίου έτους 2015 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 8^η μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε έκτακτη συνεδρίαση μετά από την 5472/24-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραμίδης Κυριάκος, Αρμπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Καρράς Ευστράτιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Εμεινίδης Αναστάσιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κάτζικας Γεώργιος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Μεζίκης Βασίλειος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, Κεσόγλου Παύλος, Σουσιόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραμίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Τσομπανοπούλου Μελίσα, Σμήλιος Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Γρούγιος Ηλίας, Γυμνόπουλος Κοσμάς.

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης αλλά παρέστη μόνο η κα Παλληκαρίδου Αναστασία.

Ο πρόεδρος αφού αναφέρεται στον έκτακτο χαρακτήρα της συνεδρίασης καλεί τα μέλη να τοποθετηθούν επί του θέματος. Ομόφωνα γίνεται αποδεκτός από το σύνολο των μελών ο έκτακτος χαρακτήρας της συνεδρίασης.

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1^ο Θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Δήμαρχος παρουσιάζει αναλυτικά στα μέλη την πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, τις ενέργειες που ακολούθησαν από τη πλευρά των Δημάρχων, της ΠΕΔΚΜ και της ΚΕΔΕ, αναφέρεται τόσο στον χαρακτήρα της ΠΝΠ στηλιτεύοντας την μεθόδευση της Κυβέρνησης, η οποία με τέτοιου είδους καταδικαστέες ενέργειες, τις οποίες ως Αντιπολίτευση καταδίκασε με τον πλέον αποφασιστικό τρόπο, διασαλεύει τα θεμέλια της θεσμικής λειτουργίας του Κράτους Δικαίου και επισημαίνει τις συνέπειες που θα έχει για το Δήμο μας η ΠΝΠ, για τους εργαζόμενους, τους προμηθευτές και την λειτουργία των κοινωνικοπρονοιακών δομών, τις οποίες οδηγεί σε παραλυσία.

Προτείνω, συνεχίζει ο Δήμαρχος, να εναρμονισθούμε με τις ληφθείσες αποφάσεις της ΚΕΔΕ καθώς και το Ψήφισμα – απόφαση της ΠΕΔΚΜ με το οποίο καταγγέλλεται ως απαράδεκτη η μεθόδευση της Κυβέρνησης και η απόφαση της να προχωρήσει στην έκδοση της ΠΝΠ κρίνοντας ως μη ικανοποιητικές

της παρασχεθείσες από τον αρμόδιο υπουργό εξηγήσεις, και θεωρώντας ως απαράδεκτη την πρακτική της επιβολής των απόψεων της κεντρικής εξουσίας στην Αυτοδιοίκηση.

Να περιμένουμε μέχρι την 7^η Μαΐου που θα πραγματοποιηθεί το τακτικό συνέδριο της ΚΕΔΕ όπου θα αποφασιστεί η θέση των Δήμων σχετικά με την παραπέρα πορεία μας, οπότε και θα επανέλθουμε έχοντας υπόψη μας και τα νέα δεδομένα.

Ο κος Κυριλλίδης (εκφράζοντας καθαρά προσωπική άποψη) λέει ότι δεν κατανοεί για ποιο λόγο θα πρέπει να ληφθεί απόφαση σήμερα εφόσον αναμένονται εξελίξεις, να περιμένουμε να υπάρξει αποκρυσταλλωμένη κυβερνητική απόφαση και στην συνέχεια να τοποθετηθούμε. Απέχω.

Ο κος Καζαντζίδης (παράταξη «Οραμα για το Μέλλον») συμφωνεί επίσης ενόψει των επικείμενων εξελίξεων να περιμένουμε και να επανέλθουμε όταν θα έχουμε ξεκάθαρα δεδομένα. Απέχουμε.

Ο κος Λαδάς Παράσχος (παράταξη «Ενότητα για Αλληλεγγύη και Ανατροπή») τοποθετείται αρνητικά ως προς την ΠΝΠ, την κατανοεί όμως λόγω των κρίσιμων καταστάσεων που διέρχεται η χώρα. Τα χρήματα δεν πρόκειται να χαθούν, πρέπει όλοι να συμβάλλουμε στην διεύθετηση του σημερινού αδιεξόδου και να μην προχωρούμε σε εκμετάλλευση του θέματος. Να περιμένουμε να ξεκαθαρίσει το θέμα και να επανέλθουμε. Απέχουμε.

Η κα Λαϊνάκου Αφροδίτη, ζητά να παράσχουμε συνδρομή στην προσπάθεια της Κυβέρνησης να βρεθεί διέξοδος και συνηγορεί υπέρ της μεταφοράς των διαθεσίμων του Δήμου στην Τράπεζα της Ελλάδος.

Ο κος Νοτάκης (παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση») λέει ότι όλα γίνονται καθ' υπόδειξη των δανειστών, η ΠΝΠ οδηγεί στην μετατροπή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε Τοπική Διοίκηση όπως σταθερά καταγγέλλουμε ως παράταξη, της αφαιρεί την αυτονομία και την ανεξαρτησία της. Είμαστε επιφυλακτικοί απέναντι στις δηλώσεις της ΚΕΔΕ και απέχουμε ζητώντας να μην δώσουμε χρήματα ούτε την 7^η Μαΐου αλλά ούτε και στο μέλλον.

Ο κος Σμήλιος (παράταξη «ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονίες των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης») λέει ότι θα πρέπει να ζητήσουμε την κατάργηση των μνημονίων, την διαγραφή του χρέους, έξοδο της Ελλάδας από την ΟΝΕ και να αρνηθούμε την μεταφορά των χρημάτων μας ούτε μέχρι την 7^η Μαΐου αλλά ούτε και στο μέλλον.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, την ΠΝΠ της Κυβέρνησης, τις αναλυτικές τοποθετήσεις των μελών, τα ψηφίσματα – αποφάσεις της ΚΕΔΕ και της ΠΕΔΚΜ, την πρόταση του Δημάρχου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Κατά πλειοψηφία

Με ψήφους 21 υπέρ (Αβραμίδης Κυριάκος, Αρμπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Καρράς Ευστράτιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Εμεινίδης Αναστάσιος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κάτζικας Γεώργιος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Μεζίκης Βασίλειος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, Κεσόγλου Παύλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Νοτάκης Ιωάννης, Τσομπανοπούλου Μελίσα, Σμήλιος Ηλίας) αποχή 9 (Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραμίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα), κατά 1 ((Λαϊνάκου Αφροδίτη).

A). Συντάσσεται με τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος και του Διοικητικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση).

B). Καταγγέλλει ως απαράδεκτη τη μεθόδευση της Κυβέρνησης και την απόφαση της να προχωρήσει στην έκδοση Π.Ν.Π. με την οποία πλήττει ευθέως τη συνταγματικά κατοχυρωμένη ανεξαρτησία του θεσμού της Αυτοδιοίκησης και ουσιαστικά ακυρώνει το ρόλο της.

Γ). Μέχρι την σύγκλιση του τακτικού συνεδρίου της Κ.Ε.Δ.Ε. της 7^{ης} Μαΐου, όπου θα ληφθεί οριστική απόφαση, να μην εφαρμόσει όσα προβλέπει η Π.Ν.Π. γιατί τίθεται σε κίνδυνο η ομαλή λειτουργία όλων των Δήμων και των υπηρεσιών τους, καθώς και η δυνατότητα τους να ανταποκριθούν στην στοιχειώδη λειτουργία τους.

Δ). Μετά το συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε. της 7-9/4/2015 το Δημοτικό Συμβούλιο θα συνεδριάσει και θα εκτιμήσει εκ νέου την κατάσταση.

Ε). Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 114/ 2015

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Βαλάνος Νικόλαος

Αμπελόκηποι 28 - 4 - 2015

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Βαλάνος Νικόλαος